

接受福音的光照，經歷並享受基督作寶貝

詩歌 432 首

神的自己照在我心，我就得以脫舊更新。

寶貝放在瓦器裏面，莫大能力藉此彰顯！

(副歌) 寶貝放在瓦器裏面，莫大能力藉此彰顯！莫大能力藉此彰顯！

哥林多後書四4～7 『在他們裏面，這世代的神弄瞎了他們這不信者的心思，叫基督榮耀之福音的光照，不照亮他們；基督本是神的像。因為我們不是傳自己，乃是傳基督耶穌為主，也傳自己為耶穌的緣故，作你們的奴僕。因為那說光要從黑暗裏照出來的神，已經照在我們心裏，為着光照人，使人認識那顯在耶穌基督面上之神之榮耀。但我們有這寶貝在瓦器裏，要顯明這超越的能力，是屬於神，不是出於我們；』

這世代的神就是那迷惑者撒但，現今世代的管轄者；他統治着今天的世界，弄瞎人的思想和心思，獵取人的敬拜。在這一節，弄瞎的意思就是蒙蔽人的悟性。撒但，這世代的神，弄瞎了不信之人的思想和心思，使基督榮耀之福音的光照，不照進他們心裏。這就像照相機的鏡頭被遮住，光就無法將對象照進照相機裏。

基督榮耀福音的照耀

保羅在林後四章四節所描述的，是一種屬靈的攝影。我們就像是一架有鏡頭和快門的照相機。我們一按快門，就有辦法把光連同物體影像和形像照進相機裏面，而印在底片上。光將形像印在底片上，在其上形成影像。但相機的鏡頭若蓋住了，光就無法照進相機裏面。有時候我們向人傳福音時，他們好像是鏡頭蓋住的照相機，光照不進去。讚美主，因着祂的憐憫和恩典，撒但的遮蓋已經從我們的心思挪開。我們不僅有一個沒有帕子遮蔽的臉，也有一個敞開的心思。

光照進我們裏面，就把基督的形像照進來。這光透過我們的心思，照進我們的靈裏。我們的靈可以比作底片。光透過我們敞開的心思，進到我們裏面時，就碰着我們的靈，而將基督的影像，就是神的形像，照進我們裏面。在召會中，我們正在實行這種屬靈、屬天的攝影。

神照在我們心裏，將寶貝帶進瓦器裏

我們要經歷這照耀，就需要與基督有直接、切身、親密的接觸。這種接觸會使神在我們心裏照耀。這就是為甚麼我們呼求祂，並說，『哦，主耶穌！』甚至大數的掃羅也是靠呼求主名而得救；他呼喊主，就與主有面對面的接觸。當掃羅說，『主阿，你是誰？』主立即回答，『我是耶穌。』這個答覆是親密且切身的，並不是長途電話，而是面對面的談話。惟獨我們與主有這樣直接、切身並親密的接觸時，我們纔有內裏的照耀。

神照在我們心裏，帶給我們一個寶貝，就是那

是神的具體化身，作了我們的生命和一切之榮耀的基督。但我們盛裝這寶貝的，卻是沒有價值且脆弱的瓦器。無價之寶竟盛裝在沒有價值的器皿裏！

經歷並享受基督作寶貝

我們是瓦器，並且我們裏面有靈作為接受基督的器官。我們簡單的藉着呼求主的名，就能運用我們的靈。每當我們運用靈，就接觸基督，並將祂接受到我們裏面。基督是我們裏面的寶貝。

林後四章四至七節顯示，我們可以經歷並享受基督作神的像和寶貝。神的像是指基督作我們外面的彰顯，而寶貝是指基督作我們內裏的內容。外在一面，我們應該背負基督作神的像；內在一面，我們應該有基督作寶貝。我們需要進入對這位基督豐富且完滿的享受裏。這寶貝是榮耀的基督，就是神的具體化身，成為我們的生命和一切。這寶貝，內住的基督，在我們這些瓦器裏，乃是基督徒生活神聖供應的源頭。

榮耀的基督這超越的寶貝，是信徒藉着基督榮耀之福音的光照所接受的。我們需要記住，我們裏面有寶貝，就是一位活的、超越世界的人位。基督是全宇宙中最超越的一位；沒有甚麼比祂更超越。我們既有基督這寶貝—最超越、最可愛的一位，我們就不愛世界。並非我們不該愛世界，乃是因為世界遠遜於這寶貝，就是超越又可愛的基督。我們寶貝主遠過於世界。我們需要看見，基督這奇妙的寶貝在瓦器裏，是從裏面加力並加強我們。祂藉着分賜，不斷的以超越的能力供應我們，因而將我們這沒有價值又脆弱的器皿，構成為新約的眾執事。我們信徒有基督這活的、活躍的寶貝，在我們裏面運行。這寶貝甚至困迫我們去作某些事。這寶貝是能力，是力量的源頭，叫使徒們的行事為人能如此照耀福音，顯揚真理。(哥林多後書生命讀經，第九篇；新約總論第十一冊，第三百一十七篇。)